



## 放风筝

本报记者 孙蕊伊

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”太阳公公笑红了脸，风姑娘轻轻拨动着她的琴弦，悦耳的琴声在我耳边不停回响。小草小花儿笑弯了腰，今天可真是放风筝的好日子啊！

我和好朋友蜜豆相约去放风筝。我们来到公园，到了一片草地。哇！天空中布满了风筝，简直就是风筝的海洋，热闹极了。有红色的蜈蚣风筝，在天空中钻来钻去，哪都能看见它的身影；有粉色的蝴蝶风筝，转着圈儿翩翩起舞，真是美极了；有棕白相间的老鹰风筝，在空中自由自在地翱翔，真威风；还有紫色的章鱼风筝，张牙舞爪地飞着，看起来气势汹汹。

我们的风筝是一只五彩的沙燕风筝。它有着大大的翅膀，翅膀

上点缀着红宝石一样鲜艳的花朵，看起来格外耀眼。蜜豆举着“沙燕”，我拿着线，一切准备就绪。“Let's go！”一开始，我卖力地向前跑着，可是“沙燕”却像没有吃饱似的，有气无力地跑了两下，就瘫倒在地上。但是我们并没有灰心，琢磨了一会儿，决定等风来。风爷爷好像听到了我们的祈祷。呼！一阵大风吹过来，我奋力向前飞跑，这时“沙燕”似乎也明白了我们的心思也一起努力，从伏地飞行，到慢慢升起，最后直达云霄。哇！飞得真高啊！

看着变成小黑点的“沙燕”，我和蜜豆开心极了。没想到，小小的风筝能给我们带来很多欢乐。

串场河小学三(6)班

指导老师:刘艳

## 我家的小狗

本报记者 徐晨瑞

我家的小狗是一条黑、白、咖色相间的比格犬，名字叫“溜溜”。它是我们家长得最丑、最馋的成员，没有之一。它特别调皮好动，总是感觉它的精力耗不完，妈妈时常疑惑，是不是当初给它起错了名字。“溜溜”很喜欢我，我也很喜欢它。

你别看“溜溜”只有一岁半，它也是受过专业教育的。它在宠物训练中心学过坐下、起立、随行、等待、趴下等一系列动作本领。当时受教的时候很听话，但回来以后就把那些口令动作忘得差不多了，可把我妈气坏了，学费全白交了。

我说它长得丑，是因为它的眼睛。“溜溜”的瞳孔天生外八，就好像看什么都斜视。它的眼白天生泛红，奶奶怀疑它有眼疾，其实它是

与生俱来的“丑”。

狗天生嘴馋，“溜溜”也不例外。我带它出门遛弯，它的嘴和鼻子就没有离开过地面，鼻子不停地嗅。有一次就是因为它走路不看路，一头撞上了电线杆，笑得我前俯后仰。

每当我嘴里吃东西时，它就会寻味而来，想从我这讨点吃的。“溜溜”会悄无声息地坐在我面前，尾巴像是装上了马达，在地上不停地扫啊扫。口水像关不紧的水龙头，止不住地往下流。此时此刻，它的眼里只有我嘴里的食物。

我很享受这个时刻，只属于我和它的美好时刻。

串场河小学三(6)班

指导老师:刘艳

## 猫斗

本报记者 张珉豪

我家有两只猫，一只金光闪闪的大黄猫，大大的眼睛炯炯有神，健壮无比，那尖而洁白的牙齿，蘸着一点点血迹，生气的时候，会发出尖锐的“喵”，仿佛可以把你的耳朵震聋。

另一只洁白如雪、喜爱睡觉的大白猫，小眼睛里冒出贪婪好睡的神色，特别肥胖，身上软软的，非常好玩。

这天，毒辣辣的太阳炙烤着大地，整个城市都沐浴在热浪之中。大黄猫顶着烈日，寻找荫凉之处。黄猫眼前白光一闪，那白光又肥胖又迅速而且敏捷，也像是遭到了阳光的照射，在四处逃窜。黄猫立刻明白了，“这道光一定不是别的猫，一定是白猫，这么热的天气，白猫一定是去避暑了！白猫的窝好像在前面不远处的杨树下。真是的！这个好地方竟然也不让我住，凉快凉快，不管多少枚猫币都可以。对了，我

武艺高强，跟它打一架，如果赢了，我就可以安居了。”

黄猫立刻成了一个“黄旋风”，在“白光”后面紧追不舍，直到大杨树下。

“这是我的地盘”黄猫用令人讨厌，惹人生气的音调答道，最后，竟然给白猫一个“降龙十八掌”。白猫气得吹胡子瞪眼，眼睛里的亮光仿佛变成一把长矛，刺进了黄猫的心窝。黄猫也不甘示弱，立刻竖起尾巴，像竹竿一样笔直地扫了过去。白猫一跃而起，不仅没有被甩到，还扑倒了黄猫。两种颜色合在一起，打得难分难解。最后，两只猫一起滚到了树下。“黄猫看上我这块风水宝地，是不是想抢劫？”来不及多想了，赶紧跑吧，俗话说：“退一步，海阔天空嘛！”

想完，白猫转身就跑，黄猫在后面狂追，直到把白猫追到太阳底下，才停止追赶，回到“阵地”睡觉了。

白猫暗自发誓：黄猫，你不会有好下场的，“君子报仇，十年不晚”，你总有一天会被我赶出来的！

串场河小学三(6)班

指导老师:刘艳

## 今天真开心

本报记者 朱芷娴

妈妈静静地看着小朋友放风筝，真是其乐融融，幸福满满的一家人啊！

这时，朱小胖举着风筝，李明右手持着线轴，左手拽着风筝线，两人一前一后慢慢地向前跑，“一二三，松手！”李明一喊，朱小胖赶紧松了手，风筝飘向天空，我们高兴地抱在一起蹦跳。大家齐心协力把我的蝴蝶风筝也放上了天空。我们看着天上如精灵般的风筝，心里美滋滋的。

今天可真开心呀！我们三个相约以后还要一起放风筝。

串场河小学三(1)班

指导老师:花丽

## 我的好朋友

本报记者 洪晓薇

我有一个好朋友，她圆圆的脸蛋上，长着一双细长的眼睛，像能看穿所有人的心思。小小的鼻子下面，一张樱桃般的小嘴，能说会道，妙语连珠。

她可是一个阳光开朗、乐于助人的女孩。记得有一次，我不小心摔倒了，她急忙赶来扶起我，急切地问：“你怎么样？疼不疼？要找老师吗？”一句句温暖的话在我心头回荡。有个这样的朋友，我感到很幸福。

有的时候，她也会如公主般娇滴滴，让人心生怜爱。她特别爱画画。下课铃一响，大家像鸟儿一般飞出教室，只有她一个人安静地画画。她画的都是生活中的点点滴滴，这一切，都源于她善于观察，热爱生活。

这就是我的好朋友。她不仅貌美，还善良、勤劳。请你猜猜她是谁。

串场河小学三(6)班

指导老师:刘艳

## 梅花

本报记者 周昱君

美丽的花儿成千上万，可我却独喜欢那迎着寒风绽放的梅花。

从远处看，漫山遍野的梅花好似一团团美丽无比的彩霞，挂在了纤细的树枝上。

走近一看，园子里的梅花色彩鲜艳。有的洁白如雪，晶莹透亮；有的粉嘟嘟的，看了让人沉醉；有的红的似火，被蓝蓝的天空映衬得更娇艳。

梅花更是千姿百态。有的只展开了两三片花瓣，像是害羞的少女把头深深地埋进衣服里，不愿展露自己的容颜；有的全展开了，软软的花瓣

层层叠叠，好像女孩的蛋糕裙，在风中摇摆；有的还是花苞，被深红色的外衣裹得严严实实。

梅花园里弥漫着淡淡的清香，闻一闻，就让人满心欢喜。梅花，迎风傲雪，愈冷愈坚强。小小的花朵，却可以迸发出无穷的力量。

我爱梅花，爱它的傲雪斗霜，“已是悬崖百丈冰，犹有花枝俏”；我爱梅花，爱它的豁达大度，“待到山花烂漫时，她在丛中笑”。

串场河小学四(5)班

指导老师:郑辉

## 特殊的生日

本报记者 周同轩

早上，同学们谈论起自己是怎么过生日的。小红说：“我上个星期过生日，妈妈给我买了一个很大的蛋糕。”小明说：“我也刚过了9岁生日，生日那天是我们全家一起过的。”

一旁的李晓明同学听见了，小声嘀咕：“我也快过生日了，但是爸爸妈妈都在外地工作，他们没法陪我一起过生日。”小明听了，对同桌小红说：“李晓明的爸爸妈妈在外地工作，我们可以和他过生日。”小红赞同地点点头说：“那可不能告诉李晓明，要给他惊喜！”小明说：“我们去通知老师和同学们吧？”小红说：“好的。”

李老师听了小明的想法说：“行！你们交的班费还在我这呢，你们拿去买蛋糕和礼物吧。”于是，同学们兵分两路去买蛋糕和礼物。等同学们布置好教室，李晓明同学已经来了，大家赶紧躲在教室的墙角把灯关

了，李晓明同学来到教室，发现教室灯是关的，教室里空无一人。

突然灯光亮起，同学们从墙角站起来，并齐声唱起了《生日歌》。李晓明这才发现黑板上写着：祝李晓明生日快乐！班长走过来说：“别发呆了，我们的小寿星快来吹生日蜡烛吧。”李晓明感动得热泪盈眶说：“这是我过的最难忘的一个生日！”

亭湖实小三(23)班

指导老师:廖静静

